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Livro página 179 

1) Alternativa c;

2) Alternativa c;

3) Alternativa b;

4) Alternativa d;

5) Alternativa a;

6) Alternativa d;

7) Alternativa b;

8) Alternativa d;

9) Alternativa c;

10) Alternativa b.

Livro página 192 e 193

Problemas e exercícios.

Exercício 34
a) 3 : 5 = 0,6;
b) 69 : 15 = 4,6;
c) 3 : 4 = 0,75;
d) 85 : 4 = 21,25;
e) 1 : 20 = 0,05;
f) 1: 8 = 0,125;
Exercício 35
63 : 5 = 12,6
Exercício 36
A distância entre o ponto A e o ponto B é 25m. Consideremos o ponto A como marco Zero. O B será o ponto 25. Temos que plantar 5 árvores. Já temos uma no marco zero. Então vamos dividir 25 por 4 = 6,25m.

Exercício 37

Por volta de 0,1 mm

Exercício 38

a) 3 : 11 = 0,2727;
b) Os algarismos 2 e 7 se repetem.

c) 4 : 9 = 0,4444

d) O algarismo 4 se repete.

 Problemas e exercício para casa.

Exercício 39

a) 101 : 50 = 2,02;

b) 402 : 25 = 16,08.

Exercício 40

a) 5 : 2 = 2,5;

b) 5 : 20 = 0,25;

c) 5 : 200 = 0,025;

d) 5: 2 000 = 0,0025

Exercício 41

A extensão da avenida é de 2km. O primeiro telefone está no começo da avenida. Então basta dividir 2 000 (km transformados em metros) por 8 = 250 metros.

Exercício 42

Despesa total = R$ 20,70.
Total de pessoas: 4

20,70 : 4 = 5,175 ou seja R$ 5,20 para cada.

Exercício 43

210 : 60 = 3,5

288 : 90 = 3,2

3,5 – 3,2 = 0,30. 
Exercício 44

6% = 6/100

80/100 = 0,80

0,80 x 6 = 4,80

80 + 4,80 = 84,80. 
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